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Пункт опроса 

Доля обучающихся 

группы, ответивших 

на вопрос 

Средняя оценка 

критерия по 5-

балльной шкале, где 

5 – очень высокий 

уровень, 1 – крайне 

низкий уровень 

критерия 

 

Удовлетворенность условиями  

 

Оцените, пожалуйста, качество 

подключения к электронно-

библиотечным системам из любой 

точки, где есть сеть Интернет как 

внутри ОЦАД, так и вне ее 

86 % 4,3 

Удовлетворяет ли вас качество 

аудиторий, в которых проводятся 

занятия? 

86 % 4,7 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям материально-

техническое обеспечение учебного 

процесса в ОЦАД? 

86 % 4,7 

Насколько учебный процесс 

обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной 

литературой и т.д. в электронной и 

печатной формах? 

86% 4,7 

Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям литература, 

имеющаяся в электронно-

библиотечных системах ОЦАД? 

86 % 4,5 

Удовлетворены ли Вы наличием в 

ОЦАД комфортной зоны отдыха 

(ожидания), оборудованной 

соответствующей мебелью? 

86% 4,5 

Как бы Вы оценили наличие и 

доступность питьевой воды в ОЦАД? 

86 % 4,2 

Насколько Вы удовлетворены 

наличием и доступностью санитарно-

гигиенических помещений в ОЦАД? 

86 % 4,7 

Насколько Вы удовлетворены 

санитарным состоянием помещений 

ОЦАД? 

86% 4,7 

Оцените транспортную доступность 

ОЦАД (возможность доехать до 

места проведения занятий на 

общественном транспорте, наличие 

парковки) 

86 % 4,5 

Удовлетворены ли Вы общей 

атмосферой в ОЦАД? 

86 % 5 

Средний балл удовлетворенности условиями: 4,6 



 

Удовлетворенность содержанием 

 

Насколько Вы удовлетворены тем, 

что обучаетесь в ОЦАД и на данной 

магистерской программе? 

86 % 4,5 

Средняя оценка значимости 

отдельных дисциплин (модулей) и 

практик для профессиональной 

подготовки студента данной 

магистерской программы 

86 % 4,45 

Средний балл удовлетворенности содержанием: 4,47 

 

Удовлетворенность организацией 

 

Насколько удовлетворяет Вашим 

потребностям вся информация, 

касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий? 

 

86 % 4 

Оцените организацию научно-

исследовательской деятельности 

обучающихся (возможность участия 

в конференциях, семинарах и т.п.) 

86% 4,5 

Оцените оперативность и 

результативность реагирования на 

Ваши запросы со стороны 

сотрудников ОЦАД 

86% 4 

Довольны ли Вы работой 

студенческого совета? 

86 % 4 

Насколько Вы удовлетворены 

доброжелательностью, вежливостью 

сотрудников ОЦАД, с которыми Вы 

взаимодействуете по учебным 

вопросам? 

86 % 4,8 

Насколько доброжелательны, 

вежливы сотрудники ОЦАД при 

использовании дистанционных форм 

взаимодействия (телефон, 

электронная почта и т.д.)? 

86% 4,8 

Средняя оценка реализации 

отдельных дисциплин (модулей) и 

практик с точки зрения ясности 

требований, предъявляемых 

преподавателем 

86 % 4,95 

Средняя оценка реализации 

отдельных дисциплин (модулей) и 

практик с точки зрения проведения 

дисциплины (модуля) и практики в 

соответствии с расписанием 

 

86 % 4,87 

Средний балл удовлетворенности организацией: 4,49 



 

Удовлетворенность качеством 

 

Средняя оценка качества 

проведения лекционных занятий по 

отдельным дисциплинам (модулям) 

и практикам 

86 % 4,9 

 

Средняя оценка качества 

проведения практических 

(семинарских) занятий по 

отдельным дисциплинам (модулям) 

и практикам 

86 % 4,9 

Средняя оценка реализации 

отдельных дисциплин (модулей) и 

практик с точки зрения качества 

взаимодействия с преподавателем в 

ходе освоения дисциплины (модуля) 

и практики 

86 % 4,87 

Каково качество сопровождения 

самостоятельной работы 

обучающихся? 

86 % 4,5 

Средний балл удовлетворенности качеством: 4,79 

 

Средний балл удовлетворенности обучающихся  

по всем пунктам опроса: 

 

4,25 

 


